



В Завьяловском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели трех местных жителей в результате пожара



Завьяловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту гибели трех жителей Завьяловского района в результате пожара, произошедшего 15 апреля текущего года (ч.3 ст.109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, 15 апреля текущего года днем произошло возгорание в жилом доме в деревне Макарово Завьяловского района. После ликвидации пожара в доме обнаружены тела проживавших там двух мужчин и женщины. Установлено, что погибшими являются 70-летняя хозяйка дома - инвалид, лишенная возможности самостоятельно передвигаться, ее 69-летний гражданский супруг, также инвалид, и 36-летний сын. Мужчины злоупотребляли спиртными напитками и за несколько часов до случившегося посетили сельский магазин, где приобрели спиртное. Предположительная причина пожара - неосторожное обращение с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обстоятельств произошедшего. Допрашиваются односельчане и родственники погибших, назначены медицинская и пожарно-техническая судебные экспертизы.

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1455891>